

PROSVETA

THE ENLIGHTENMENT

GLASLO IN LASTNINA SLOVENSKE NARODNE

PODPORNE JEDNOTE

Organ of and published by the Slovene National Benefit Society

Narodna in Zdravna Zveza (raven Chicago) in Kanada \$2.00 na leto...

Subscription rates for the United States (except Chicago) and Canada \$5.00 per year...

Other notices and contact information for Prosveta.

Glasovi iz naselbin

Financijsko poročilo

Cleveland. — Poročilo odbora za osvoboditev Rudolpha Opare iz fašistične ječe v Španiji...

Prejeti darovi do dne 22. avgusta: C. B. S. Zvonimir, San Francisco, Cal., \$5.59, SNPJ 393...

Skupnih dohodkov do dne 22. avgusta \$584.14. Stroškov: 300 poštnih dopisnic...

Blagajna—skupnih dohodkov \$584.14, izplačanih stroškov \$256.87...

Matt Petrovič, blagajnik — pri Cleveland Trust Co. \$296.08, na roki tajnika \$30.59.

V zadnjem izkazu darov se je vrnila pomota, kjer se je glasilo: Društvo 493 SNPJ, Bellingham, Wash., \$1...

Vincent Coff, tajnik, Matt Petrovič, blagajnik, Nadzorni odbor: miss Olga Opara, Joseph Pugel, Frank Ipavec, Hnacij Prezel, Joseph Opara.

"Lady Luck"

Cleveland. — (Nadaljevanje in konec.)—Nickel Plate železnica ima uposlenega strežaja Filipinca...

lenja. Njeni pradedi so došli v Ameriko že leta 1774. Učila se je tudi francošine. Rojena je bila v Chicagu...

Ona je slepa šest let, enkrat prej, ko je še videla, je imela poznane prijatelja, ki sta bila malo več kakor prijatelja.

Poleg vsega tega, kar je ona meni povedala, sem moral tudi jaz njej mnogo povedati o svoji nekdanji domovini...

Lorain! zaključite sprevodnik. Povem jim, da smo v bližini jezera Erie...

Sprevodnik: Rocky River, Rocky River! "Lady Luck" postaja nemirna. Tudi ona sluti, da smo v bližini...

di njena pot. Po stopnicah se je tudi zvala obratati. "Lady Luck" je zaračunala veselja. Cakajoči na potnike iz vlaka se spogledajo...

Spomnil sem se one naše pesnice: Pod klančkom sva se srečala, prav ml' sva se spogledala...

Moja obisk v Clevelandu

(Nadaljevanje in konec.) Akron, O. — Zasedel sem spet "strickaro" in se ustavlil v Rockefellerjevem parku...

"Užal rad bi srečan dan, dan našega združenja. Bog živi vse Slovence pod streho hiše ene."

Takoj za tem je Češki kulturni vrt s kipom Havlička in Dvorka. Tretja stavba še čaka sponenika.

Končno sem se zmuzal pozneje ter odšel svojo pot nazaj v Collinwood do br. A. Jankoviča...

Tam ob zahodu je farma in tam naprej mesto, kamor je šel snubit Adamov sin Kajin...

Okoli 10. ure drugo jutro sem se odpeljal z nekimi člani, ki so se ustavili pri par hišah...

Tedenski pogovor

Anton Garden

STALINOV—"PRISPEVEK MIRU"

V dogodkih zadnjih dni v Evropi—v sklenjenem napadalnem in PRIJATELJSKEGA obsebo, Stalino Grozemu in stalinizmu snel m...

Kot jaz vidim situacijo, bo zdaj zopet morala očistiti delavske vrste stalinističnega st...

Naj mi bo dovoljeno, ako ponovim, da človek neko osebno zadoščenje nad tem naj...

Skrajka: zadoščenje imam v tem, ker videl, da mora med našim delavstvom pre...

Dasi sem računal, da bo med Hitlerjem in Stalinom prejel slej do velikega razočaranja...

Pred dvajsetimi leti

(Iz Prosvete, 29. avgusta 1919) Domače vesti. V Muskegonu, Mich., se pri delu v tovarni smrtno ponesrečil 32-letni John Ihan.

Amerika, kam vodi tvoja pot?

Predsednik Roosevelt je v kritičnem trenutku spet apeliral na Hitlerja in druge za mir...

Kaj pa Amerika? Kaj bodo storile Združene države vpričo nove evropske vojne?

Predsednik Roosevelt je že napovedal sklicanje izrednega zasedanja kongresa za revizijo ne...

Ne glede na to, kaj storita predsednik in kongres, očitno dejstvo ostane, da ameriško ljudstvo...

Mi smo mnenja, da ameriška armada pot ne bo potrebna na drugi strani morja—bo pa potrebna ameriško orožje in strelivo.

Ali more biti pristatiš demokracije vseeno glede cene, katero bi demokracija morala plačati nekaterih plačati za svojo zmago?

Rdeča zvezda in svastika

Pod tem slovom—"Red Star and Swastika"—je The Nation, znani newyorški liberalni tednik...

The Nation sarkastično piše, da rdeča zvezda in svastika, ki sta se doslej vzajemno izključevali...

Sovjetska vlada—piše dalje The Nation—se bo vsekar izgovarjala, da ni mogla zaupati kapitalistični Angliji in Franciji...

The Nation nima nobenih simpatij do Chamberlaina, katerega je Stalin dobro potegnol za nos—ampak tu ne gre za Chamberlainovo čast...

